

卡扎菲政权情报主管被捕

系卡扎菲连襟，被视作卡的左膀右臂



塞努西现年62岁，是卡扎菲的连襟，也被视作卡扎菲先前的左膀右臂。不少媒体报道显示，卡扎菲身亡后，塞努西一度策划协助赛义夫逃出利比亚。

利比亚全国过渡委员会官员20日晚些时候确认，卡扎菲政权情报部门主管阿卜杜拉·塞努西当天被捕。

利比亚多名官员和武装人员说，塞努西在南部圭拉地区遭捕。沙提干河军事委员会主管贝希尔·乌魏达特说，塞努西当时藏身于他的一名姐姐或妹妹的家中，被捕时持有武器，但没有抵抗。

乌魏达特告诉记者，武装人员将把塞努西

移交过渡委。

另一名高级指挥官说，武装人员根据当地民众提供的情报获悉塞努西藏身地，实施抓捕行动时曾与塞努西谈判。

位于荷兰海牙的国际刑事法院6月以涉嫌反人类罪，通缉利比亚前政权领导人穆阿迈尔·卡扎菲、卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲和前情报主管塞努西。卡扎菲上月被俘后死亡，赛义夫本月19日遭捕。

最新动态 利比亚誓自审赛义夫

利比亚全国过渡委员会多名高级官员20日说，前政权领导人穆阿迈尔·卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲将留在利比亚受审。

过渡委信息部长马哈茂德·沙马姆说，过渡委不会把赛义夫移交至位于荷兰海牙的国际刑事法院受审，利比亚民众希望看到赛义夫在国内受审。

“利比亚民众不会允许赛义夫国外受审。”他告诉美联社记者，国际刑事法院是次要选项。

有此一说 利媒体称 赛义夫右手3个手指被抓捕士兵砍掉

利比亚媒体报道说，由于赛义夫被抓捕时不老实，右手3个手指被士兵砍掉。

在回答记者关于他右手为什么绑着纱布时，赛义夫说：“是空袭造成的。”记者问：“是北约空袭吗？”赛义夫回答：“对，是一个月前北约空袭造成的。”他还表示，“此前我在津坦地区接受治疗，那里有很好的医疗条件。当时我和我的一些弟兄(亲信)住在一起，和他们商讨面临的困难和问题。”

报道指出，对于赛义夫右手受伤问题，一名士兵直言：“赛义夫右手3个手指是被我的战友砍掉的，之所以这样，是因为抓捕他时不老实，在威胁我们。”

利比亚电视台和利比亚FM台还引用利比亚分析人士的话说，“赛义夫的手指不可能是北约轰炸造成的，赛义夫身体其他部位没有任何伤，而只被炸掉3个手指，这不符合常理。”

据新华社电

速览国际

西班牙大选 反对党获胜

20日举行的西班牙大选不出意料，反对党人民党获得压倒性胜利。人民党主席马里亚诺·拉霍伊将接替宣布放弃参选的现总理萨帕特罗组阁，政府换成新面孔。

至此，遭遇欧洲债务危机打击或侵袭的爱尔兰、葡萄牙、希腊、意大利和西班牙都实现政府更迭。欧洲人希望，新人上台，特别是一些“技术型官僚”掌控政权实现“专家治国”，能带领这些国家早日走出危机。

据新华社电

纽约警方破获炸弹袭击阴谋

美国纽约市市长迈克尔·布隆伯格20日说，纽约警方破获一起炸弹袭击阴谋，逮捕一名袭击嫌疑人。

嫌疑人何塞·皮门特尔现年27岁，多米尼加共和国裔美国人，家住纽约曼哈顿，19日遭警方逮捕。

据悉，皮门特尔购买制造炸弹的材料，“正在制造3枚土制铁管炸弹”。

皮门特尔如今受控罪名包括阴谋罪、非法持有武器一级恐怖活动罪、为恐怖活动寻求支持罪。

这是纽约市过去3年内破获的第3起炸弹袭击阴谋。

据新华社电

奥巴马邀NBA球员比赛

为其竞选连任募款

在NBA劳资双方谈判僵持不下，球赛迟迟无法开打之际，身为NBA最重量级球迷的美国总统奥巴马，计划在下一个月邀请逾24位NBA球员举行明星对抗赛，也将以此为其竞选连任募款。

奥巴马竞选阵营指出，这场名为“奥巴马经典篮球赛”的比赛将于12月12日在华府登场，参加的球员均为NBA现役或之前的球星，多为非洲裔。据悉，预计参赛者包括安东尼、波什、霍华德等大牌球星。

这项比赛的入场券将从100美元起，最高票价为场边座位5000美元；所有门票收入将交由“奥巴马胜利基金会”管理，该基金会为民主党与奥巴马竞选连任阵营的共同募款账户。

微言

波兰前副总理发微博称

欧美应认可中国市场经济地位

11月20日晚，波兰前副总理格泽高兹·W·科勒德克开通新浪微博，称美国等西方国家应该认可中国市场经济地位，并期待波兰总统在波兰任欧盟轮值主席国期间，也就是今年年底以前承认中国市场经济地位。

不少网友认为科勒德克的加盟证明新浪微博的国际影响力在扩大。但也有部分网友持质疑态度，特别是时下欧洲正处于欧债危机中，期待伸出援手的声此起彼伏，有网友认为其目的是“希望中国购买欧债”，还有部分网友在欢迎波兰前副总理入驻的同时，告诫他不要将此当做游说中国解决欧债危机的手段。

微言

日本奥姆真理教案

最后一名被告获死刑

据日本共同社11月21日报道，日本最高法院21日作出终审判决，驳回奥姆真理教案最后一名被告远藤诚一的上诉，维持一审和二审的死刑判决。远藤是奥姆真理教的骨干之一，因参与地铁沙林袭击事件而被控杀人等罪名。

报道指出，此案自1995年3月对奥姆真理教展开调查以来已历经16年零8个月，对189名被告的一系列判决至此画上句号。确定被判死刑的共有13人，其中包括原教主麻原彰晃。

1995年3月20日，奥姆真理教在东京地铁内制造了震惊全世界的地铁毒气事件。事件造成12人死亡，约5500人中毒。

据新华社电

辣手打压示威 美校警辣椒水驱学生

美国加利福尼亚大学戴维斯分校部分教职员和学生19日抗议校警用辣椒水喷雾驱散声援“占领华尔街”运动的学生，要求校长辞职。

喷辣雾 至少1人面部“遭殃”

戴维斯分校部分学生18日在校内一处开放场地示威，声援兄弟院校加州大学伯克利分校的“占领华尔街”校园活动。19日流传互联网的视频显示，10多名学生手拉手围坐在校园内人行道上，几名校警反复要求他们离开，没有得到回应。一名警员打开辣椒水喷雾，来回走动，向学生喷射橘红色辣椒水。多数学生低头躲避，至少1人面部“遭殃”。

聚集现场的一些人目睹这一幕冲警员喊：“你可耻”。多数示威学生坚持不走，警方以强力迫使他们离开，随后拘留10人。戴维斯分校发言人卡伦·尼科斯19日说，9名遭喷射的学生在现场接受处理，没有大碍；另外2人前往医院接受治疗后出院。尼科斯没有说明视频中“动手”校警的身份。

戴维斯分校警方主管安妮特·斯皮库扎在一场新闻发布会上说，警方视事态发展作出使用辣椒水喷雾的决定。“学生包围警员。”他说，“他们(警员)打算离开，但没法突围。”



拒辞职 校长称为制造安全校园环境

美国《纽约时报》记者注意到，辣椒水喷雾事件发生一天后，10多段相关视频开始在互联网流传，最热门的一段视频点击率超过20万次。截至19日下午，这一事件升至谷歌“趋势话题”榜首。

戴维斯分校一些教师称这一事件为“警方暴力”，认为学校管理层应承担主要责任。英语系助理教授内森·布朗说，事件反映出管理层“以警方暴力恐吓学生和教员”。

校长琳达·凯特希表示，她正组建一个特别工作组调查这一事件，同时敦促校方官员就本周以来出现的校园宿营现象查阅现有政策规定，以作出恰当回应。“校方一直致力于确保所

有在校人员的安全和健康。同时，我们必须确保约束性规定公正合理，不会引发不恰当处置。”

凯特希告诉媒体记者，视频展示的事件过程“令人遗憾、非常不恰当”。她本人因这一事件承受压力，但不打算辞职。“我不认为自己违反校方规定。我竭尽全力，力图为所有人创建安全的校园环境。”

西雅图一名84岁示威者遭警方辣椒水喷射的视频先前一度引发舆论关注。西雅图市长随后向老人道歉。纽约警方一名官员因对一群女性示威者使用辣椒水喷雾而接受内部调查，失去10天带薪假期。

据新华社电

速治白斑病

特邀北京知名医院白癜风专家亲诊，采用：“中西合璧”疗法速治各型白癜风、表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制，外涂8天见效(168元/盒)，均配合高科技生物制剂标本兼治，稳定期7-10天恢复，发展期21天控制。电话：0371-66371120 网址：www.66371120.com 地址：郑汴路与货站北街交叉口向北桥头右后武警机关门诊

急用款 1-50万当天付款
个人信用贷款、无需抵押担保
电话：13623828175 地址：蓝堡湾

讨债调查
正规注册，已解决企业个人经济纠纷万余起，专清工程款、货款、三角帐、死帐，诚信快捷 61515110 成后付费